

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА



Сергей Кугукин,
депутат
городской Думы
по округу № 24

АДРЕСНАЯ ПРОГРАММА

Я уже рассказывал об этом в предыдущих своих отчетах, но напомнить будет не лишним: срок окончания контракта по выполнению заявок депутатов по округам в этом году – конец ноября. Именно к этому моменту во дворах должно появиться все, что я внес в программу по просьба жителей – МАФы, скамейки, клумбы, ремонт дорожек и т. д.

Проехал по округу, посмотрел, на какой стадии находятся работы по этим заявкам. Возле дома 9 по улице Пионерская на месте старой, пришедшей в негодность, советской детской площадки уже расчищена территория, проведена планировка и выполнена подсыпка песком и асфальтирование площадки

под теннисный стол. Который, как я надеюсь, в ближайшее время будет установлен.

Также теннисный стол появится во дворе дома 39 по пр. Ленина – там под него также уже подготовлена асфальтированная площадка.



Площадка под теннисный стол
на пр. Ленина, 39

Начаты работы на дорожке, идущей к детскому парку между домами 9 и 7 по ул. Победы. По этому поводу обращалось достаточно большое количество жителей, и в ближайшее время там появится удобная, асфальтированная дорожка. На



Ремонт дорожки у Победы 7, 9

текущий момент демонтированы старые плиты, проводится планировка территории. По завершении работ также будет восстановлен прилегающий к дорожке газон.

Думаю, уже к следующему номеру газеты «Колючий Саров» реализованных дел по адресной программе будет больше – обязательно об этом расскажу. А в начале декабря традиционно опубликую уже и годовой отчет депутата в стиле «короткой строкой».

ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ

Оказал финансовую помощь в связи со смертью мужа жительнице дома 26 по улице Пионерская. Совместно с другими депутатами оказал финансовую помощь Вадиму Макарцеву для участия в Чемпионате Мира по пауэрлифтингу по версии WRPF, прошедшему в Москве в конце октября текущего года.



Площадка под МАФы на
Пионерской, 9

■